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Викиди автотранспортних засобів особливо небезпечні тому, що

здійснюються в безпосередній близькості від тротуарів у зоні активного

пішохідного руху. Зниження забруднення атмосфери населених пунктів

автотранспортом повинно базуватися на основі забезпечення і використання

екологічно чистого палива, у тому числі неетильованих бензинів і

газоподібного палива, з гранично низьким вмістом ароматичних вуглеводнів,

сірки, азоту, механічних домішок; комбінованих систем паливного живлення,

що забезпечують ефективну роботу двигунів на рідкому, газоподібному і

сумішевому паливі; високоякісного сервісу автомобілів з метою

забезпечення в умовах експлуатації належного технічного стану двигунів і

автомобілів в цілому; заходів, спрямованих на зниження експлуатаційної

витрати палива.

Література:

1. Інструкція про порядок обчислення та сплати збору за забруднення

навколишнього природного середовища: від 19.07.1999 №162/379 /

Міністерство охорони навколишнього середовища та ядерної безпеки

України: Офіц. вид. – К.: „ГК”, 1999. – 54 с.

2. Тимчасова методика визначення очікуваних збитків від забруднення

довкілля при транспортуванні небезпечних речовин та відходів. – К.: 2001. –

13 с.

Дем’янишин В.М.

Старший викладач, Національна академія

Національної гвардії України, м. Харків

НАУКОВІ ОСНОВИ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ

Патріотизм - одна з найважливіших рис усебічно розвиненої особи. У

школярів повинне вироблятися почуття гордості за свою Батьківщину і свій
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народ, повагу до його великих звершень і історичних сторінок минулого.

Роль школи в цьому плані неможливо переоцінити.

Мета доповіді - розкрити методи і прийоми, що потрібно

використовувати у виховній роботі по формуванню патріотичної свідомості

школярів.

Об'єкт дослідження - процес патріотичного виховання школярів.

Предмет дослідження - педагогічні умови роботи по патріотичному

вихованню школярів.

Політична дезінтеграція, соціальна диференціація суспільства,

девальвація духовно-моральних цінностей зробили негативний вплив на

суспільну свідомість більшості соціальних і вікових груп, та молоді в першу

чергу. За останні п'ятнадцять років знизився процес виховної дії української

культури, мистецтва, освіти - важливих чинників формування патріотизму.

Серед молодого покоління помітнішою стала втрата ідеологічних цінностей,

традиційної української патріотичної свідомості, в процесі нових соціально-

економічних умов.

Об'єктивні і суб'єктивні процеси, що відбуваються в суспільстві, істотно

загострили національне питання. Як наслідок, патріотизм іноді

перероджується в націоналізм і втрачається його істинне значення.

Патріотизм (греч. πατριώτης - співвітчизник, πατρίς - вітчизна) -

моральний і політичний принцип, соціальне почуття, змістом якого є любов

до вітчизни і готовність підпорядкувати його інтересам свої приватні

інтереси.

В умовах нинішнього об'єднання української багатонаціональної

держави патріотизм стає складовою частиною суспільної свідомості, що

відбиває загальнонаціональні моменти в його розвитку.

Патріотизм - це любов до Батьківщини, відданість своїй Вітчизні,

прагнення служити його інтересам і готовність, аж до самопожертвування, до

його захисту. Технологія патріотичного виховання має бути спрямована на
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створення умов для національного відродження України як великої

Європейської держави.

Складовою частиною патріотичного виховання є військово-патріотичне

виховання, спрямоване на формування готовності до військової служби як

особливого виду державної служби.

Військово-патріотичне виховання характеризується специфічною

спрямованістю, глибоким розумінням кожним громадянином своєї ролі і

місця в служінні Вітчизні, високою особистою відповідальністю за

виконання вимог військової служби, переконаністю в необхідності

формування необхідних якостей і навичок для виконання військового

обов'язку в рядах Збройних сил України, Національної гвардії України,

міністерства Внутрішніх справ, добровольчих військових формувань і інших

силових структур. Патріотичне виховання майбутніх військовослужбовців

організовується і проводиться у рамках єдиної системи військового

виховання.

В умовах боротьби з міжнародним тероризмом Російської Федерації і

ліквідації наслідків аварій на техногенне небезпечних об'єктах, патріотичне

виховання школярів повинно визначатися національними інтересами України

і забезпечувати активну участь громадян в забезпеченні її безпеки від

зовнішніх і внутрішніх загроз.

Мета патріотичного виховання школярів - розвиток в українському

суспільстві високої соціальної активності, громадянської відповідальності,

духовності, становлення громадян, що мають позитивні цінності і якості,

здатних проявити їх в творчому процесі в інтересах Вітчизни, зміцнення

незалежності держави, забезпечення його життєво важливих інтересів і

стійкого розвитку.
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